

Projekt »Mreža postajališč za avtodome po Sloveniji« in v projekt vključene občine so se v tujini prvič skupaj predstavile na sejmu CMT v Stuttgartu, 25. januarja letos. Na razstavnem prostoru v okviru tržne znamke mein Platz so pripravili tudi t. im. Slovenski dan.



*Slika 47: Predstavitev projekta na sejmu CMT v Stuttgartu*

### **3.3 UREJANJE OKOLJA**

#### **Komunalna taksa**

Komunalno takso zaračunavamo na podlagi Odloka o komunalnih taksah v Občini Zreče za reklamne table in panoje, ki so postavljeni na javnih površinah na območju Občine Zreče. Višina zneska je določena na podlagi tarifnega razreda in števila točk, vrednost točke pa se enkrat letno usklajuje z gibanjem rasti drobnoprodajnih cen v preteklem letu.

V letu 2014 smo izdali 14 odločb komunalne takse, za reklamne table nameščene na javnih površinah in kandelabrih javne razsvetljave na območju Občine Zreče.

#### **Nevzdrževani objekti**

V letu 2010 smo v skladu z Zakonom o graditvi objektov sprejeli Odlok o nevzdrževanih objektih, v katerem smo določili območja oziroma objekte, na katerih je potrebno izvesti vzdrževalna dela, vrsto vzdrževalnih del, ki jih je potrebno izvesti, in oceno njihovih stroškov.

Odlok določa merila in postopek za določitev objektov, ki zaradi izrabljenosti, zastarelosti, vremenskih vplivov ali učinkovanja tretjih oseb in kot posledica opustitve njihove redne in pravilne uporabe ter vzdrževanja zelo slabo vplivajo na zunanjo podobo naselja in krajine in je zato na njih potrebno izvesti vzdrževalna dela po predpisih o graditvi objektov.

Cilj odloka je uveljavljanje javnega interesa po ustrezni ureditvi naselij v Občini Zreče, kar doprinese k izboljšanju življenjskega okolja prebivalcev. Občina bo tako postala privlačnejša za nove investicije ter gospodarski razvoj, še zlasti turizma.

V obdobju od marca do začetka maja 2014 smo se štirikrat sestali na Občini z lastnikom nepremičnine Gostišča JELKA na Kovaški cesti. Tema razgovora je bila, kako trajno rešiti zadevo, glede ne vzdrževanega objekta, kateri kazi videz stare zadruge. Med razgovorom so bile podane dve možnosti, in sicer ali lastnik objekta nepremičnino proda (potencialni kupec Občina) ali pa se objekt obnovi do te mere, da ne kviri videza okolice (menjava oken, fasada).

Dogovorili smo se tudi, da lastnik do konca oktobra 2014 uredil zunanji videz objekta, do začetka prireditve Ropotanje v starih Zrečah, v začetku junija pa se fasada prekrije z elementi oglaševalnega ali reklamnega značaja.

O podani končni ponudbi odkupa objekta s strani Občine lastnik še ni podal odgovora.

## Komunalni odpadki

V sodelovanju s koncesionarjem podjetjem Saubermacher Slovenija, d. o. o., smo v juliju preteklega leta pristopili k ureditvi zbirnega centra za ločeno zbiranje kosovnih odpadkov, v kamnolomu Trunkl. Namen ureditve je bil predvsem z vidika boljšega zunanjšega in notranjšega videza ter funkcionalnost samega zbiranja odpadkov.

Strošek Občine Zreče v višini 11.800,00 EUR z DDV je bil namenjen za dobavo in postavitve nove ograje z dvokrilnimi vrati, izravnavo platoja za namestitve zabojnikov ter ureditev nasipa pred zbirnim centrom. Strošek podjetja Saubermacher je bil nabava novih dodatnih posod za ločeno zbiranje, obvestilne table ter ostali propagandni material.



Slika 48 in 49: Otvoritev obnovljenega zbirnega centra

V letu 2014 smo na naslednjih lokacijah namestili dodatne 1100-litrne posode za steklo

Krajevna skupnost Skomarje	/
Krajevna skupnost Resnik	240 L – pri šoli
Krajevna skupnost Gorenje	Črešnova (AP), Planina – pri Mahu, Padeški vrh – odcep za Gorenje, Bezovje – v vasi
Krajevna skupnost Stranice	1100 L – Polajna
Krajevna skupnost Dobrovlje	240 L – v vasi pri mostu, domu krajanov
Krajevna skupnost Zreče	1100 L Boharina (Ošlak), Zlakova (AP), Gračič (zbiralnica mleka), Loška gora (odcep Bork)
Ulice	Kovaška (Rauter), Mladinska–Štajerska, Osredok (odcep Malec), SN-1 (pri otroškem igrišču), Kovaška (TP), Rudniška (Sp. Zreče), Rudniška (Šterc), Obrtniška–Dobrava (pri Gorenaku), pri stadionu, Cesta na Roglo (pri stopnicah bifeja Turist)

## Vzpostavitev kotička ponovne uporabe v zbirnem centru

V letu 2014 smo v sodelovanju s podjetjem Saubermacher Slovenija, d. o. o., in Okoljsko raziskovalnim zavodom v zbirnem centru Zreče pričeli z aktivnostmi za vzpostavitev centra ponovne uporabe nekaterih odpadkov (pohištvo, oprema za dom, športna oprema, knjige, zgoščenke, gospodinjski aparati in tekstil).

Vzpostavitev centra ponovne uporabe je predvidena v naslednjih fazah:

1. predstavitev funkcije kotička za ponovno uporabo v zbirnem centru zaposlenim (navodila, slikovni prikaz),
2. namestitve namenskega kontejnerja v zbirnem centru,
3. usposabljanje zaposlenih v zbirnem centru,
4. odvoz zbrane opreme na klic za ponovno uporabo,
5. ureditev zelene trgovine za namen promocije ponovne uporabe v turistične namene ter storitvene dejavnosti popravil z zaposlitvijo osebe preko programa javnih del.

Kotiček ponovne uporabe bo predan v uporabo predvidoma v letu 2015.



Slika 50: Kontejner za začasno hranjenje izdelkov za ponovno uporabo

### Čistilne akcije

V sodelovanju s krajevnimi skupnostmi, društvi, vrtcem, šolo ter drugimi organizacijami in posamezniki vsako leto v spomladanskem času organiziramo čistilno akcijo, v kateri čistimo predvsem javne površine, razpršene odpadke ob cestah, potokih in nabrežje reke Dravinje.

Med odpadki je največ odvržene embalaže (plastenke, vrečke, papir ...), nekaj kovinskih odpadkov ter avtomobilskih gum. Ugotavljamo, da je zbranih odpadkov v čistilnih akcijah čedalje manj, kar nakazuje, da so prebivalci vedno bolj osveščeni in jim ni vseeno, da odpadki ležijo vsepovsod.

V septembru vršimo akcijo zbiranja nevarnih odpadkov iz gospodinjstev, kot so olja, kemikalije, laki, odpadne barve, zdravila, pesticidi, svinčeve in alkalne baterije ... Med zbranimi odpadki je bilo največ nekloriranih motornih, strojnih in mazalnih olj, lakov in barv.

Tabela 31: Količina zbranih nevarnih odpadkov v obdobju 2011-2014

Leto	2011	2012	2013	2014	Skupaj
Količina zbranih nevarnih odpadkov	415 kg	288 kg	345 kg	366 kg	<b>1.414 kg</b>



Slika 51: Udeleženci akcije-Očistimo reko Dravinjo

### **Pokopališka in pogrebna dejavnost**

Pokopališka in pogrebna dejavnost ter urejanje pokopališč se opravlja na podlagi Odloka o načinu in pogojih izvajanja gospodarske javne službe na področju opravljanja pokopaliških storitev in pogrebne dejavnosti Zreče in Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč Zreče.

Na celotnem območju občine je koncesionar za pokopališko in pogrebno dejavnost KPU Nevenka Polc Špes, s. p., kamnoseštvo in pogrebne usluge, Tatenbachova 14, Slovenske Konjice.

*Tabela 32: Plačana grobnina v obdobju 2010–2014 v EUR*

Grobnina	2010	2011	2012	2013	2014
	11.784,29	11.511,03	11.559,49	11.617,53	11.868,55

*Tabela 33: Stroški vzdrževanja pokopališča v letih 2010–2014 v EUR*

STROŠKI	2010	2011	2012	2013	2014
	20.081,20	21.877,15	22.315,40	24.450,13	<b>22.331,05</b>

### **Ureditev pokopališča Zreče**

V jesenskem delu 2014 smo na pokopališču posadili okrasno grmičevje in drevesa, na mestih, kjer je v sled širitve novih grobnih prostorov za klasične pokope prišlo do praznine prostora namenjenega za omenjeno zasaditev. Delo je opravil najugodnejši ponudnik Bojan Pirnat s. p., Zreče, v skupnem znesku 1.290,00 EUR. Ostala vzdrževalna in obnovitvena dela so se izvajala po potrebi in predhodnem dogovoru z izvajalcem vzdrževalnih in obnovitvenih del.

V letu 2014 smo pridobili idejni načrt za širitev žarnega dela na novem pokopališču v Zrečah. Zaradi potrebe po novih grobnih prostorih bomo z deli pričeli v prvi polovici leta 2015.

### **Poslovilna vežica Gorenje**

Večletni projekt KS Gorenja in Občine Zreče je bil predan svojemu namenu v nedeljo 19. oktobra 2014. Že v letu 2009 smo začeli z iskanjem najugodnejše zasnove izgradnje poslovilne vežice Gorenje. V letu 2010 smo izbrali idejno zasnovo arhitekta Marjana Čebele, Studio list, d. o. o., Celje. Projektantska vrednost investicije pa je bila ocenjena na 290.000 EUR. Zaradi previsokih stroškov smo pristopili k pocenitvi investicije, in sicer tako, da smo izvedli javno naročilo le za gradbena dela, za obrtniška dela, ki so se izvajala v nadaljevanju, pa smo iskali najugodnejše izvajalce.

Krajevna skupnost Gorenje, kot investitor gradnje mrliške vežice Gorenje, je v avgustu 2011 podpisala Gradbeno pogodbo z najugodnejšim izvajalcem Kongrad, d. d., Slovenske Konjice. Vrednost pogodbenih del je znašala 98.665,96 EUR z DDV in je zajemala samo gradbena dela (zemeljska, tesarska, betonska in zidarska dela).

V letu 2014 so se zaključila vsa obrtniška in instalacijska dela za dokončanje objekta. Razna obrtniška dela so izvajali domači obrtniki, nekaj dela pa je bilo opravljeno tudi z domačini, kjer je Krajevna skupnost Gorenje kupila material, izvedbo pa je uredila s pomočjo krajanov Krajevne skupnosti Gorenje. Dokončana je bila streha z ostrešjem, prekritjem in potrebnimi kleparskimi deli. Celoten objekt se je zaprl (stavbno pohištvo – vrata in okna). Izvedene so bile predelne stene in položene mavčne plošče. Na koncu je bila tudi dobavljena in montirana vsa potrebna oprema za normalno uporabo vežice.

Način izvedbe investicije preko Krajevne skupnosti Gorenje s pomočjo domačinov je omogočil, da je končna vrednost investicije 220.000,00 EUR, kar je 70.000 EUR manj od projektantske ocene. Krajevna skupnost Gorenje je zagotovila 85.000,00 EUR, ostalo pa smo zagotovili iz proračuna Občine Zreče v zadnjih 4 letih.



Slika 52: Poslovilna vežica na Gorenju

### 3.4 VODOOSKRBA

#### Oskrba s pitno vodo

V letu 2014 smo kot upravljavec vodovodnega sistema izdali 7-krat projektne pogoje, 15-krat soglasje na projektne rešitve, dve predhodni mnenji k strokovnim podlagam in 1-krat smernice k spremembam in dopolnitvam prostorskih sestavin dolgoročnega plana.

V vodovodni sistem smo v letu 2014 oddali 341.482 m<sup>3</sup> vode. Na vodovodnem sistemu smo 6-krat odpravljali večjo okvaro na puščajočih ceveh vodovoda in zamenjali 4 okvarjene črpalke. V tekočem letu smo večkrat odpravili manjše okvare na ceveh zaradi dotrajanosti materiala. Na objektih vodovodnega sistema, to je 8 rezervoarjih in 5 zajetjih, smo izvedli čiščenje in dezinfekcijo. Na področju Ulice Bratov Mernik smo obnovili vodovodno napeljavo. Obnovili smo 12 hišnih priključkov. Na vodovodnem sistemu smo izvajali aktivnosti za zmanjševanje izgub vode iz vodovodnega sistema. Dopolnili smo poslovnik sistema HACCP za vodooskrbo v občini Zreče. Izvedli smo tudi vse potrebne aktivnosti, katere zahteva poslovnik HACCP na področju vodooskrbe tudi z upravljavci ostalih vodovodov v občini Zreče s sodelovanjem odgovorne osebe na področju vodooskrbe ter v sodelovanju z Nacionalnim laboratorijem za zdravje Celje. Sprotno smo izvajali vse potrebne naloge, ukrepe in aktivnosti, potrebne za nemoteno in kvalitetno vodooskrbo, kar je razvidno iz ocene o varnosti in kvaliteti vodooskrbe. Z notranjim nadzorom smo odvzeli 72 internih vzorcev na javnih vodovodih.

Tabela 34: Pregled rednega dela na vzdrževanju vodovodnega sistema

	Leto 2011	Leto 2012	Leto 2013	Leto 2014
Projektne pogoje	36	40	14	7
Soglasje na projektne rešitve	38	4	26	15
Predhodna mnenja k strokovnim podlagam	8	6	4	2
Smernice k spremembam in dopolnitvam prostorskih aktov	3	4	5	1
Oddana voda	381.937 m <sup>3</sup>	311.615 m <sup>3</sup>	316.575 m <sup>3</sup>	341.482
Odprava večjih okvar na puščajočih ceveh vodovoda	15	13	10	6
Čiščenje in dezinfekcija na objektih vodovodnega sistema	10 rezervoarjev, 6 zajetij	8 rezervoarjev, 5 zajetij	8 rezervoarjev, 5 zajetij	8 rezervoarjev, 5 zajetij